## Международный день рек отмечается ежегодно 14 марта.

Международный день рек отмечается ежегодно 14 марта. Он также известен под названием «Международный день действий против плотин».

Условия для жизни на Земле поддерживаются рядом механизмов, в том числе — круговорот воды. Реки — неотъемлемая часть этого процесса. Они обеспечивают существование флоры и фауны. Множество водных артерий загрязняют стоками, изменяют их русла. Такие воздействия наносят необратимый ущерб окружающей среде. Для обращения внимания правительств, социума, производителей на актуальные проблемы загрязнения рек и с целью борьбы против строительства плотин создан международный праздник.

праздновании принимают участие различные организации, занимающиеся охраной природы, специалисты и исследователи в области экобезопасности, студенты преподаватели профильных И государственные служащие, фондов обычные активисты И люди, обеспокоенные состоянием окружающей среды и водных артерий в частности.